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股票为什么会在低点抛售~大户抛售股票时为什么会导致
股价下降？他们在抛售时不是也要有人买才能抛吗？别人
买也会令股价升啊-股识吧

一、股票为什么高开和低开？

股票价格的成交分集合竞价和连续竞价。
集合竞价:交易所的交易系统在上午9点25分时将系统里所有的委托，按价格优先时
间优先的原则排队，买方委托由高到低排，卖方委托由低到高排，然后将能成交的
股票一次决定一个共同的成交价，也就是开盘价。
连续竞价:集合竞价时没有成交的股票就进入连续竞价，从9点30分开始，各方委托
仍按原来的方式排队，不断的有新委托插进来，成交价不断变化。
高开是指开盘价高于昨天的收盘价，只表明在集合竞价的时候排在前面的买方的报
价高。
希望可以帮到您，还望采纳！

二、股票中主力出货时会有同等数量的散户买入，股价为什么会
跌

主力出货有两种情况，一种是拉高出货，还有一种就是你在思考的问题，为什么有
同等数量的散户买入，股价会下跌。
主力在后一种出货时候，已经没有耐心，是急于出货，抛盘较大，而散户接盘也是
想尽量买低一点，所以股价会逐步走低。

三、大股东为什么在低位减持股票？哪有这么多散户接盘？百分
之二十多！

大股东为什么在低位减持股票？哪有这么多散户接盘？百分之二十多！是不是庄家
对倒？请高人指点。
你好，你所说的这是股票操作上的问题，投资需谨慎，入市要小心。
具体为什么那样？那么，只有少部分人才能够盈利还是要小心吧。
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四、大户抛售股票时为什么会导致股价下降？他们在抛售时不是
也要有人买才能抛吗？别人买也会令股价升啊

假如大户要卖10000手的股票，买一10元的有2000手，买二的9.99有2000手，买三的9
.98有2000手，买四的9.97有2000手，买五9.96的2000手，先后成交10元的，9.99元的
，9.98元的，9.97元的，9.96元的，这样股价就下降了。
这里最主要的区别在于量不同，另外还跟抛售的时间有关，抛售的时间越长，股价
下降的越少；
抛售的时间越短，股票下降地越快。
你说的这种情况也是有的，对于长期庄来说，股票已经拉出了上涨的趋势，又有消
息面等等配合，散户觉得这股票还会涨，持续买进；
可是庄家觉得股价差不多了，就会一边涨一边缓缓地抛售股票。
这是善庄，庄家走了之后还有一定的涨幅。
这种庄比较难分辨。
庄家还可能拉高了股价，然后再抛售股票，再拉高再抛售，这是在做顶，如000048
。
再看002225今年6月1日至6月8日，那么大的成交量是因为有庄家在抛售，又有另外
的庄家在接手，接着庄家再抛售，又有另外的庄家接手，以此类推，股票一直上扬
，但是这种趋势只能是短期的，没有庄家愿意长期持有这股。
玩股票不要玩死了，庄家和散户都是人，都是很灵活的，要积极思考。

五、股票中经常有人说盘中几分钟高点低点，出现买入卖出信号
，请问怎么看的？

通常是看盘面的订单量和K线作为信号，每个人指的信号不同！

六、股票为什么一直往下跌.

没有涨，没有赚钱效应，所以跌
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七、股票软件有个平均成本，当股价在上涨而平均成本却在下降
，是不是说明很多人在抛售？

是的，之前以较低价位买进股票的人开始卖出股票，而新接手的人们的成本也就比
较高.这样也就拉动了平均成本出现股价上涨确有所下降的情况.
关于“平均持仓成本”刚看到一段话，对其中的“平均持仓成本”不是很理解。
“ 一、成交量。
股谚日“量为价先导”，量是价的先行者，股价的上涨，一定要有量的配合。
成交量的放大，意味着换手率的提高，平均持仓成本的上升，上档抛压因此减轻，
股价才会持续上涨。
有时，在庄家筹码锁定良好的情况下，股价也可能缩量上攻，但缩量上攻的局面不
会持续太久，否则平均持仓成本无法提高，抛压大增，股票缺乏持续上升动能。
因此，短线操作一定要选择带量的股票，对底部放量的股票尤其应加以关注。
”首先，这个平均持仓成本是什么意识？是怎么计算的？为什么说成交量的放大，
意味着换手率的提高，平均持仓成本的上升？而且为什么接着说上档抛压因此减轻
？ 平均持仓成本是指庄家与参与的散户持仓价格的平均值，这个持仓成本不用你
计算，软件中看筹码分布图就能看出来平均成本价格是多少。
举例说，一个庄家低位大量吃进10元的筹码，他的成本都是10元，吃到一定程度开
始拉升，这时的表现就是放量拉升，散户或者分析人士马上能注意到，就会跟随着
一堆荐股，股评人，技术高手来推荐这个是庄家开始拉升了，都开始追进，这时巨
大的成交量继续维持着，从而吸引更多的人参与，从而造就了高换手率，随着量价
齐升比如涨到15元，从10元拉到15元，中间肯定有13进的14进的，本身庄家也需要
对倒，这时平均成本就不再是10元了，而是13或者14甚至15元，随着拉升至20元，
这一路庄家可以逐渐的抛出当时10元进的成本筹码，让散户接走，以便完成派发，
至此在股价高位，庄家已经成功撤退，留下的都是散户高位筹码，一旦有风吹草动
，没有庄的股票就会散户杀跌散户一跌到底，跌透了，庄家又来了吸筹了，如此循
环往复。
就是股票的起起落落。
这样一看，平均成本提升就会减轻上面的抛压就不难理解了，试想如果都是12元平
均成本，涨到18元，散户为什么不抛呢，赚了不少了对吧。
但如果平均成本17元，涨到18元，谁会愿意抛呢，这就导致抛压减轻了。
这就是股票为什么涨涨就要跌一跌，就是为了让散户出去，让出低成本筹码，然后
让你踏空了你再进来，接高价筹码，以达到提升总平均成本的目的。
否则散户说跑就跑了，抛压太大，不利于拉升。
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